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Úvodní slovo 
Vážení rodiče, posíláme Vám poslední číslo časopisu Panteří drápek - 

časopis o dění v oddíle nejen pro rodiče v tomto školním roce.  

Stejně jako v předchozích dílech Vám připomeneme uplynulé oddílové 

akce a upozorníme na důležité informace. Na poslední stránce pak najdete 

pozvánku na závěrečný výlet, kde rádi uvidíme také Vás.  

Děkujeme za projevenou důvěru v roce 2013/14 a těšíme se na spolupráci 

v roce příštím. 

 

Přejeme příjemné čtení. 
za všechny vedoucí 35. oddílu Panteři 

Petr Kotásek, vedoucí oddílu 

 

INFORMACE 

O oddíle 

Závěrečný výlet 

V sobotu 14. 6. 2014 se uskuteční 

tradiční závěrečný výlet. Stejně jako před 

dvěma lety na něj zveme i Vás rodiče. 

Pozvánku naleznete na straně 7.  

Poslední schůzky  

Poslední schůzky v tomto školním roce se uskuteční ve středu 18. 6. 2014 

(vlčata) a ve čtvrtek 19. 6. 2014 (skauti). Poslední červnový týden schůzky 

nebudou. Na kluky se budeme těšit na táboře nebo v září v novém školním roce.  

Školní rok 2014/15 

Nový školní rok zahájíme druhý týden v září. Stejně jako 

v předchozích letech budou probíhat pravidelné schůzky ve středu 

pro vlčata (6 – 10 let) a ve čtvrtek pro skauty (11 - 15 let) 

v klubovně na Vrbovecké 2.  

První schůzka vlčat proběhne ve středu 10. 9. 2014 16:30 - 18:30 

První schůzka skautů proběhne ve čtvrtek 11. 9. 2014 17:00 - 19:15 

Tábor 

Chtěli bychom poděkovat Vám, kteří jste včas zaplatili tábor a odevzdali 

přihlášku. Několik přihlášek nám stále chybí, prosím odevzdejte je co nejdřív. 

Přehled přihlášených naleznete zde: 

http://panteri.skauting.cz/admin/akce.php?id=1676&akce=ucastnici 

http://panteri.skauting.cz/admin/akce.php?id=1676&akce=ucastnici
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Příspěvky pojišťoven 

Rádi bychom upozornili na možnost získání příspěvku na tábor pro 

pojištěnce zdravotních pojišťoven VZP a ZPMV.  

Více informací najdete na stránkách pojišťoven: 

VZP: http://klubpevnehozdravi.cz/rubrika/ldt 

ZPMV: http://www.zpmvcr.cz/prevence/ 
 

Doklad o zaplacení tábora Vám rádi vystavíme. Kontaktujte nás emailem: 

panteri@skaut.cz 

Cyklisťák 

Pro starší kluky (skauty) stále nabízíme 

možnost jet na tábor na kolech. Cestu dlouhou asi 

120km absolvujeme ve dvou dnech a z našich 

zkušeností víme, že ji zvládnou i méně zkušení 

cyklisté. Více informací naleznete zde: 

http://panteri.skauting.cz/akce.php?id=1654&akce=

detail 

Členské karty 

Na uplynulých schůzkách kluci obdrželi členskou 

kartu. Karta slouží jako členský průkaz, ale také jako 

slevová karta v rámci evropské karty mládeže EYCA. 

(http://www.eyca.cz/). Budeme rádi, když ji budou kluci 

nosit s sebou na výlety a akce. Může se hodit např. při 

prokazování věku např. ve vlacích či autobusech. 

 

O středisku 

Během jara proběhly dvě střediskové zvelebovací akce, které měly za cíl 

upravit okolí klubovny. Akce se zúčastnili vedoucí ze všech oddílů našeho 

střediska, kteří se postarali o vysázení nových thují, opravu oplocení a vstupní 

branky, opravu kanalizační šachty a další drobné práce. 

 

http://klubpevnehozdravi.cz/rubrika/ldt
http://www.zpmvcr.cz/prevence/
mailto:panteri@skaut.cz
http://panteri.skauting.cz/akce.php?id=1654&akce=detail
http://panteri.skauting.cz/akce.php?id=1654&akce=detail
http://www.eyca.cz/
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Z UPLYNULÝCH AKCÍ 
 

Celooddílový vícedenní výlet 

Náplň letošního společného vícedenního výletu byla pestrá. Z Brna jsme 

vyrazili do Újezdu u Černé Hory, kde jsme se ubytovali na místní faře. Ještě 

tentýž den jsme prozkoumali okolí a zasoutěžili si ve vědomostně-logickém 

kvízu. Druhý den patřil kromě etapy především výletu po stanovištích, na kterých 

kluci ošetřovali zraněného, stříleli ze vzduchovky, či rozdělávali oheň. Třetí den 

nás čekal velký boj s hydrou v rámci naší celoroční hry, strategická hra a táborák. 

Poslední den zbyl čas na nějaké sportovní hry a úklid.  

 

Závod vlčat a světlušek 
Každé dva roky se koná tradiční závod vlčat a světlušek. Letos naše 

vlčata vyrazila do závodu ve dvou družinách. Závod se konal v lesích 

kolem Soběšic a nesl se v duchu výpravy do dračí rezervace. Úkolem bylo projít 

řadu stanovišť s disciplínami jako znalost první pomoci, manuální zručnost, 

fyzická zdatnost, pobyt v přírodě, či schopnost orientace. V závodě s velkou 

konkurencí sice neobsadili přední místa, přesto jim patří poděkování za účast a 

reprezentaci.  
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Lanové centrum 
Se skauty jsme se také vydali do lanového centra Jungle Park, který se 

nachází za Svratkou vedle Výstaviště. Kluci se pokusili zdolat asi 30 

různě těžkých vysokých překážek ze zavěšených lan, trámů a plošin, které jsou 

zde umístěny mezi jednotlivými stromy. Ačkoliv to bylo značně náročné (i pro 

vedoucí) všichni toužili si to zkusit znovu. Měli jsme ale už jenom čas, abychom 

se stavili na Výstavišti, kde do konce červa probíhá interaktivní výstava „Naše 

cesta“ věnující se postiženým lidem. I když jsme neměli moc času tak jsme se 

dozvěděli o sluchově a zrakově postižených, naučili se něco ze znakové řeči, 

nebo si třeba zkusili jízdu na invalidním vozíčku. 

 
 

 

Výlet se Šídly 
Poslední sobotu v dubnu proběhl tradiční výlet našich vlčat s oddílem 

světlušek (Šídel). Tentokrát jsme vyrazili do údolí Bílého potoka. Po 

cestě jsme mohli obdivovat nejen krásy zdejší přírody, ale také oblíbené 

postavičky Angry Birds, které nás celou cestu provázeli. Spolu s holkami jsme 

plnili spoustu úkolů a hráli mnoho her. Výlet jsme zakončili ve Veverské 

Bítýšce, odkud jsme autobusem dojeli domů.  
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POZVÁNKA NA ZÁVĚR TÁBORA 

Pro rodiče, kteří na přihlášce vyjádřili zájem přijet na tábořiště v pátek 22. 8  

 

 

Váš příjezd na tábořiště budeme očekávat v pátek 22. 8. 2014 mezi 15 a 16 h. 

MÍSTO:  GPS souřadnice tábora: 49°3'53.637"N; 15°17'3.079"E 

 

 
 

Z Českého Rudolce po silnici směr Matějovec. Po asi 3km odbočit u borovic doprava na polní 

cestu. Ta vede přímo k táboru.   

 

UBYTOVÁNÍ: Pokud máte možnost si sebou vzít svůj stan, napište nám 

prosím, v opačném případě Vás ubytujeme v našich stanech nebo ve srubu.  

 

CO S SEBOU: Věci na spaní v přírodě, hrnek, lžička, ešus, miska nebo talíř - 

jídlo bude zajištěno.  

 

PROGRAM:  V pátek po Vašem příjezdu bude příležitost si spolu s Vaším 

synem projít tábořiště, následovat bude hra v blízkém okolí tábora (pokud budete 

mít zájem, můžete se k nám přidat), večeře formou švédských stolů (na které jste 

samozřejmě zváni) a závěrečný slibový táborák. V sobotu budeme balit věci, 

bourat stany a uklízet. Budeme rádi, když nám pomůžete.  

Před odjezdem prosím vyhledejte zdravotníka kvůli předání zdravotnické 

dokumentace Vašeho syna. 
 

Těšíme se na Vás  

Kontakt: Petr Kotásek, panteri@skaut.cz, 739 851 064 
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POZVÁNKA NA AKCI: 

Pro vlčata i skauty a pro jejich rodiče: 
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